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BEVEZETŐ

A Mihályháza Református Egyházköség alapítási dátuma ismeretlen. A hagyomány 1652-

höz köti az első harang öntésének időpontjához. Ma Mihályháza lakosságának többsége református

ugyanúgy,  ahogy  régen  is  volt  mindig.  Nyílvántartott  reformátusok  száma  349.  A választók

névjegyzékében 210. fő szerepel (2014.január 1.)

A gyülekezeti alkalmak rendben meg voltak tartva. Istentisztelet minden vasárnap 9:30-tól.

Ifi és hittan órák péntek és szombati napokon délután. Szeptembertől az iskolában a kötelező hittan

órák  meg  voltak  tartva,  minden  kedden  a  tantervnek  megfelelően.  Minden  hónap  harmadik

vasárnapja  Ifjúsági  Istentisztelet  amikor  az  Ifi  nem  református  tagjai  is  a  mi  templomunkat

látogatják. Az istentiszteletek Húsvét vasárnaptól november 7-ig a templomban, utána az imaterem

vannak tartva. Egyéb, helyi ünnepeink:Április 21. - A Mihályházai Református Egyházközség Napja

Augusztus utolsó vasárnapja - A Lelkészek Napja

Szeptember második/harmadik vasárnapja - A Tanítók Napja

November 7. - A templom "születésnapja"

Használt helység: A Klebersberg Intézményfenntartó Központ az Egyházközség számára egy saját 

     termet biztosított az iskola épületében (Mihályháza, Petőfi utca 8.)

Használt épületek: templom (épült: 1779)

       parókia (épült: 1930)

       imaház (épült: 1953) 

Épületeink  állapota  kielégítő.  Az általános  javítások  mellett  a  jövőben a  toronysüvegnek  lenne

szüksége nagyobb javításra (készült:1900 körül).    

2013-BAN A

megkeresztelt személyek száma: 2 

elhunyt személyek száma: 10 (5 férfi/5nő)

házaspárok száma: 0

konfirmáltak száma: 0
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KIEMELT ESEMÉNYEK, MEGJELENT ÚJSÁGCIKKEK

JANUÁR

A Presbitérium  január  23.-án  hozott  határozata  értelmében  Tóth  Istvánné,  szül:Winkler

Rozália felvétetik a presbitérium tagjai közé. Ennek a döntésnek értelmében január 27.-én Tóth

Istvánné felesküdött a presbiteri tisztre a gyülekezet színe előtt.

MÁRCIUS

TÁMOP

A Mihályházai Református Egyházközség 2011. évben nyújtotta be pályázatát a Nemzeti

Fejlesztési Ügynökség által Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében kiírt felhívásra. A

pályázati  döntés  értelmében  az  Egyházközség  17.162.990,-  Ft  támogatást  nyert,  melyet

meghatározott  keretek között  képzés-  és  rendezvényszervezésre kell  fordítania.  A projekt  2013.

március  1.  napján  indul.  Az  első  előadásokra  2013.  május  közepe  táján  kerül  sor,  melyek  a

következő három témakört foglalják magukba:

I.  A munka  Ezen  rendezvénysorozatban  a  munka,  és  az  ahhoz  kapcsolódó  kérdések  kerülnek

terítékre.  Úgymint  a  munkanélküliség  okai;  GYES-ről,  GYED-ről  való  visszatérés  lehetőségei;

munkahelyi  elvárások;  konfliktuskezelés,  stresszmenedzsment  alaptechnikák,  vagy hogyan  írjuk

motivációs levelet, önéletrajzot.

II.  Család  A meghívott  előadók  a  pártaláláson keresztül,  a  kommunikációs  tanácsadáson  át,  a

családi szerepek kialakulásáig nyújtanak segítséget, elméleti oktatást a hallgatóknak. (Ki az igazi?

Mi  a  szerelem?  Hogyan  válasszunk  párt?  Önismereti  kérdések,  Családi  kassza  vezetésének

szabályai stb.)

III.  Gyermekvállalás  Ebben  a  kérdéskörben  a  hallgatóság  megtudhatja,  hogy  mikor  vállaljon

gyereket, vagy hány gyereket vállaljunk. Állapotos kismamák, és apukák gyakorlati felkészítése:

mit  szabad  mit  nem;  a  szoptatás  előnyei,  módja;  a  gyermekek  fejlesztése  stb.  A tanfolyam

elvégzésével  a  résztvevők  az  elméleti,  és  gyakorlati  tudás  igazolásaként  bizonyítványt  kapnak,

amelyet feltűntethetnek az életrajzokban. Fontos hangsúlyozni, hogy az oktatás mellett fő cél még a

közösség építés, az emberi kapcsolatok kialakítása. Az előadásokra nem csak a falu közösségéből,

hanem az  egész  pápai  kistérségből  várunk  érdeklődőket.  A megítélt  támogatás  lefedi  az  egész

pályázatot,  így  az  Egyházközségnek  az  egyes  rendezvényekre  fordított  energián  kívül  anyagi
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megpróbáltatást  nem  jelent,  viszont  remek  lehetőséget  biztosít  a  fiatal  felnőttek  felé  történő

nyitásra. A Gyülekezet 18 év alatti korosztálya ugyanis mindig is nagyon aktív volt. Jelenleg is a

rendszeres „ifi" találkozókon színházi, egyházi és egyéb ünnepi előadásokra készülnek fel, mellyel

aztán megmelegítik a falu lakosainak szívét. Sajnálatos módon azonban a 18 év feletti korosztály az

urbanizálódás miatt lassan elveszti gyökereit, és már nem találja helyét a korábban még általa is

látogatott gyülekezeti közösségben. Reméljük, hogy a pályázattal, mely elsősorban világi oktatást

nyújt,  sikerül  ezt  a  korosztályt  újra  megérinteni,  és  a  felbomlott  közösséget  újjáépíteni.

Természetesen az előadásokra nem csak a fiatal felnőtteket, hanem bárkit, felekezettől függetlenül

szeretettel  várunk.  Várunk  mindenkit,  aki  szívesen  tartozna  közösségünkhöz,  és  érdeklődik  az

előadások tartalma iránt.

ÁPRILIS
Április  21.  A  Mihályházai  Református  Egyházközség  Napja. Immáron  második

alkalommal  ünnepelte  ezt  a  gyülekezet.  Ennek  apropóján  úgy  gondoltuk  a  múltra  emlékezve

üzenetet  hagyunk  a  jövőnek.  A gyülekezet  361  éves  évfordulóját  ünnepelte  vasárnap,  ünnepi

istentisztelet keretében, ahol a megjelentek "történelmi pillanatnak" lehettek részesei. 39 év múlva

amikor a gyülekezet 400. születésnapját ünnepelheti, fel fognak nyitni egy kapszulát amelyben a

vasárnapi istentiszteleten jelenlévők elhelyezték aláírásukat, üzenetüket a jövőnek. Az ífjúság még

korábban írt magának levelet melybe gondolataikat, terveiket írhatták le. 39 év múlva kiderül, mi

valósul meg ebből.  Az ő feladatuk lesz,  hogy akkor ezt felnyissák, de ami fontosabb, akkor ők

lesznek  e  gyülekezet  vezetői,  tagja  is  egyben.  Az  időkapszulában  található  még  a  gyülekezet

jelenlegi  névsora  is,  amelyben  minden  választó,  konfirmált  és  megkeresztelt  gyülekezeti  tag

szerepel,  a  lelkipásztor,  a  gondnok  és  az  egyházmegye  esperesének  aláírásával.  Emellett

elhelyezésre került a gyülekezet vezetőségének névsora. Ahogy ilyenkor lenni szokott aprópénzt is

tettünk a dobozba. Hogy mindez mit fog jelenteni 2052-ben? Halvány sejtésünk se lehet róla, talán

ha megérjük megtudjuk. Szomorú belegondolni, hogy sokan akik most itt lehettek akkor már nem

lesznek, de olyanok is ott lesznek akik ma pedig még nincsenek. Az Úr áldja meg e gyülekezetet,

tartsa meg híveit, hogy egykor újra itt lehessenek, (még ennél is többen). Áldja és szentelje meg az

életeket akik e 39 évben bármilyen küldetésben részt vesznek.
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JÚLIUS

Az Ifi előadása

A Református Ifjúság július 20-án egy újabb előadást mutatott be, ennek címe Legyetek jók, 

ha tudtok. Rengeteget készültünk erre az új darabra, a próbák jó hangulatban teltek, de annál is 

jobban éreztük magunkat az előadás közben. A sok munka meghozta a gyümölcsét és 20-án egy 

nagyszerű műsor született belőle. Az előadás bemutatja Fülöp atyát, aki szegény gyerekeket fogad 

be és gondoskodik róluk. Így kerül hozzá Chirifiscio is, aki szerelembe esik Leonettával, ám rossz 

fát tesz a tűzre és nagy bajba kerül, de Istentől kap egy második esélyt az életre. A bemutató után 

sok dicséretet kaptunk a szülőktől, nagyszülőktől, ami nagyon jól esett. Az előadás után mindenki 

kapott paprikás krumplit és egy kis zene is volt. A nézőknek (60-70 fő) nagyon tetszett és már 

várják a következő előadást, ami augusztus 19-én kerül sorra. Mi is várjuk a további próbákat, 

valamint az István a király című darabot és reméljük, hogy az is mindenkinek tetszik majd.

AUGUSZTUS

Mihályháza – Egy Új Közösség

Egyházközségünk lelkipásztorának kezdeményezésére augusztus 9.-ére közgyűlés lett 

összehívva. A faluban tevékenykedő szervezetek, sportkörök lettek megszólítva, hogy együtt 

közösen tevékenykedjünk községünkben. Ennek eredményeképpen született egy új közösség, amely

azóta is folyamatosan együtt szervezi, rendezi a községi életet. 

Augusztus  19.-én,  hétfő  délután  16:00  órától  összegyűltünk  a  Templomudvarban  és

elkezdődött a játék, a versengés, az emlékezés, valamint a közösségépítés.

Mihályháza -  Egy Új Közösség. A múltra emlékeztünk.  Az esemény történt  1871-ben, mikor a

templomunk leégése (1866-ban) után, a felszenteléskor, nagy népség gyűlt a templom köré és az

ács, ki hat áldást mondott a falu népére és megitta a áldomásokat a poharakat pedig ledobta a torony

tetejéről. Csupán egyetlen pohár törött össze az áldás pedig átokká változott. Ez a pohár a "Kösség

lakosainak egyetértésének" szólt.  Ezt megakadályozandó megpróbáltuk újrajátszani az eseményt,

játékos  formában,  bebizonyítva  hogy  egyetértésben  és  tudunk  élni.  A Mihályházi  Református

Egyházközség Vitézlő Főácsa címért folyt a verseny. Hat próbát kellett kiállnia a családoknak ki-ki

választhatott melyik számban indul. Volt célbadobás, gerendahajítás, diótörés is de a fő atrakció
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amivel a legtöbben próbálkoztak az árbócon lógó borosüvegek lehozatala volt. Minden üvegre egy-

egy áldás volt írva, mint talán anno. A jókedvű versengés végén a pontszámok alapján a Somogyi-

család lett az Egyházközség Vitézlő Főácsa. Este 20:00 órától a Református Ífjúság másodízben

előadását  megtartotta  amely  felelevenítette  Szent  István  királyunk  életét,  munkásságát,  a

kereszténység  és  a  pogányság  harcát,  idén  már  sok  énekhanggal  és  felbátorodva.  Ezen  esténk

nagyon jól telt egészen a vihar megérkezéséig. Sajnos éppen az előadás felénél hatalmas szél és

porfelhő  érkezett.  Sokak  nemtetszésére  de  belenyugodva  a  ténybe  félbeszakítottuk  az  előadást,

elcsúsztattuk és újra előadtuk szeptember 1.-én.  Ez az előadás  is  jól  sikerült,  féltünk ugyan az

időjárástól ismét, de kegyes volt hozzánk az Úr. Az egész napos szél, eső után este 19:00 órára a idő

elcsendesedett  és  szép  időben  előadtuk  újra  (befejeztünk)  a  művet.  Ugyan  jól  sikerült  de

mindannyiunk lelkesedése 19.-én valahogy méltóbb volt az ünnephez. Úgyszólván mindenki jobban

örült volna, ha először be tudtuk volna fejezni, és együtt tudtunk volna ünnepelni.

SZEPTEMBER

Pedagógusnap
Már  hagyomány,  hogy  szeptember  második  -idén  harmadik-  vasárnapján  emlékezünk  a

közösség egykori tanítóira, és köszöntjük a jelenlegi nevelőket, óvónőket, tanítókat. Mindig nagy

feladat volt a tanítói hivatás. Nehéz, de hálás küldetés ez főleg egy kis közösségben, egy olyanban

mint Mihályháza. Az iskola mely "darabokban" áll, az óvoda melyben lehetnének sokkal többen is,

olyan hely ebben a közösségben ahol valójában elindulnak, elindítják a gyermeket az életre. Fogják

a kezüket, bátorítják, tanítják, nevelik őket. Ezért is kell megállnunk egy órácskára, emlékeznünk

hajdani  tanítóinkra  és  köszöntenünk  a  jelenleg  is  munkálkodó,  fáradozó  pedagógusokat.  Az

iskolásokat megszólítva sikerült sok gyermeket is a templomunkba hívni e napon, akik versekkel

"szóvirágokkal"  köszöntötték  tanítóikat.  Az ünnepi  istentiszteleten  a  gyülekezet  az immáron 10

esztendeje felállított kopjafát és Hetessy Vince tanító sírkövét is megkoszorúzta a templom előtt,

majd Horváth Mór kántortanító emléktábláját a cintóriumban. Az istentisztelet végén Pátkai Gyula

Sándor  lelkipásztor  is  köszöntötte  a  pedagógusokat  és  a  gyermekekkel  foglalkozókat  egy  szál

virággal és a gyülekezet ajándékával. Az idei tanévben is Isten áldása legyen munkájukon, adjon

erőt  nekik  e  nemes  feladat  végzéséhez,  hogy  hitben,  erőben,  tudományban  fejődhessenek  a

mihályházi gyermekek.
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OKTÓBER

Október 23.

Az augusztusi szerveződés eredményeképpen közösen ünnepelt a falu apraja-nagyja a Fő 

téren. Szerepelt az eseményen az iskola, a Református Ifjúság és elhangzott Isten ígéje is, Pátkai 

Gyula Sándor lelkipásztor prédikációjában. Majd az itt álló emlékmű került megkoszorúzásra. És 

gyertyákat is gyújtottak a leszármazottak őseik emlékére.

NOVEMBER

234 éves a templom

Templomunk felszentelésének 234. évfordulója alkalmából a november 7.-hez legközelebb

eső  vasárnap  (nov.10)  ünnepi  istentiszteletet  tartottunk.  Ennek  folyamán  a  gyerekek

közreműködésével  lezajlott  a  liturgia,  majd  Pátkai  Gyula  Sándor  lelkipásztor  köszöntötte  a

megjelenteket  (55-60  fő).  Ezután  Pátkai  Ádám  Sándor  tartotta  meg  előadását: "Mihályháza

templomai és az egyházi élet tárgyi hagyatéka" címmel. Ezek után a templomból az imaterembe

szeretetvendégségre  invitáltuk  a  gyülekezet  tagjait,  ahol  Szabó  Krisztián  és  családjának

méhészetéből  származó  termékeket  árúsítottak  és  mindemellett  kellemes  beszélgetős  délutánt

töltöttünk el, amely mindannyiunk lelki fejlődését is szolgálta.
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DECEMBER

Mikulás 

December 6-án este ismét útnak indult a már hagyományos ifjúsági mikulás. Az Ifi tagjai

ajándékokat vittek el  a  kisgyermekes családoknak, megörvedeztetve a szülőket,  gyermekeket  és

önmagukat is. Erre az alkalomra a Mezei-család még a lovukat is elhozták, így még élvezetesebb

volt az alkalom mindenki számára.

Adventi esték a mihályházi Fő téren 

El kell ismernünk, hogy a Világválság nem csak gazdaságilag, hanem társadalmilag is igen

nagy gondot okozott. Közösségek szűntek meg, az emberi kapcsolatok szakadtak meg, és emberek

fordultak el egymástól. Mindezek ellenére Egyházunk tagjaiban mindig is élt a HIT, hogy falun az

emberek képesek ezeken a problémákon túllépni, és újra építeni azt, ami leomlott. Ezért a nyáron

megfogalmazódott  egy  GONDOLAT,  mely  szerint  a  különálló  egyesüléseknek  együttesen  kell

felépíteniük a falu szétzilált  közösségét.  A gondolat újabb gondolatot szült,  melyek aztán 2013.

októberében TETT követett. A falu eddig külön-külön működő kis közösségei összefogtak és apró

kis  fenyőcsokrocskákat  készítettek  estéről  estére,  amelyeket  aztán  a  karácsonyi  ünnepkört

megelőzően felkötöttek a faluban üresen álló villanyoszlopokra. A szerény, ám nagy lelkesedéssel

és szeretettel készített csokrok ünneplőbe öltöztették a falut, és olyan érzéseket váltottak ki, mely

tovább  erősítette  a  REMÉNYT,  hogy  a  mihályháziak  valóban  közösségé  akarnak  válni.  Az

ünnepkör  folytatásaként  advent  első  vasárnapjára  ez  a  lelkesedés  kis  közösség  a  falu  fő  terére

betlehemi jászolt és koszorút épített, valamint megszervezte, hogy az adventi, vasárnapi estéken kis

műsorral lepi meg a falu közösségét. A házigazda szerepét az első adventi vasárnapra a Mihályházi

Asszonykórus, a másodikra a Rezeda néptánc csoport, a harmadikra az RNK tagjai, a negyedikre a

Református Ifjúság vállalta. Az egyes ünnepekre a kis csoportok összehangolt műsorral készültek:

verseket szavaltak, énekeket énekeltek. Az előadók között ugyanúgy szerepet kaptak a gyermekek,

mint az anyukák, mint a nagymamák. A meghitt családias előadások után a házigazdák meleg teával

és süteménnyel kínálták a szép számmal megjelenteket, amelynek köszönhetően a családok a műsor

után továbbra is együtt maradtak. Családi ünnep volt ez minden tekintetben. A külön-külön működő

kis közösségek most közösen osztották meg az ünnep melegét, és szépségét a hallgatóságban lévő

szomszédaikkal,  barátaikkal,  szeretteikkel.  Bár  az  advent  az  Úr  eljöveteléről  szól,  az  idén
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Mihályházán ez többet jelentett ennél, hiszen egy ÚJ KÖZÖSSÉG született. Bízzunk abban, hogy

ez az érzés a karácsonyi ünnepkört követően is megmarad, és közösen készülünk a jövő ünnepeire

éppúgy,  mint az előttünk álló kihívásokra.  Mindehhez közösen kérjük Isten áldását,  és soha ne

feledjük: HIT, REMÉNY, SZERETET, e három, ezek között pedig a legnagyobb a SZERETET.

TÁMOP

December 26-án átadásra kerültek tanfolyamot végzett diákjaink számára a tanúsítványok.

Ősszel 6 alkalmas, 15 fős tanfolyam indult Családfejlesztés témakörben. Az oktatás keretein belül a

hallgatók  átfogó  ismereteket  kaptak  többek  között  a  jó  család  funkcióiról/feladatairól,

gyermekjogokról,  önismeret  és  konfliktuskezelés  stb.  Témakörökben.  Minden  "diák"  aki  a

tanfolyamot  sikeresen  elvégezte,  záróvizsgát  tett,  és  egy  a  munkaügyi  központ  iktatószámával

ellátott  tanúsítványt  vehetett  át.  Bízunk  benne,  hogy  hasznos  információkkal  gazdagodtak

nebulóink, melyeket a mindennapokban is tudnak alkalmazni. Ugyanez a képzés 2014. január 11-én

újra elkezdődött. Az alkalmak kéthetente szombaton. 

OKLEVELET SZEREZTEK: 

MIHÁLYHÁZÁRÓL: Csuti Sándorné, Hováthné Ipsics Mária, Horváth Krisztián, Horváth Róbert,

Lérántné Horváth Dóra, Nyulász Tamásné Vas Krisztina, Orosz Éva, Pátkai András Gyula, Pátkai

Ádám  Sándor,  Tóth  István,  Tóth  Istvánné,  NEMESSZALÓKRÓL:  Markos  Róbertné,  Nyikos

Nikoletta, Ignácz Eszter, Bogdán Szilárd (az átvétel előtt elhunyt)

"A fejlődés műészete azt jelenti, hogy meg tudjuk őrizni a rendet változás közben, és változni tudunk

a rend körülményei között is."

Karácsony és szilveszter

A szentesti istentiszteleten gyülekezetünk gyermekei szolgáltak, melyet idén szívből jövő

adományokkal  tudtunk  meghálálni.  Több  család  is  adományozott  Szabó  Krisztián  és  családja

minden  jelenlévő  családnak  egy  kis  mézzel,  Pintérné  Józsi  Szilvia  és  családja  a  templomba

adományozta  a  fenyőfával  és  kis  ajándékkal  kedveskedtek.  Többen  pedig  plüssjátékokat

adományoztak. Szilveszter napján pedig Pápán részt vettünk az új Sportcentrum berendezéseinek

beszerzéséért rendezett Örömfutáson, konfirmandus gyermekünket is támogatva ezzel.     
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MELLÉKLETEK

Április 21. az időkapszula elhelyezése
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Az Ifi júliusi előadásából
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Pedagógusnap
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Augusztusi előadás
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Mikulás

Advent
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ÖSSZEÁLLÍTOTTA:

 

Pátkai Ádám Sándor 

presbiter

Pátkai Gyula Sándor p.h.    Lázár Ottó

    Lelkipásztor    Gondnok

 

Mihályháza, 2014. január
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